
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 2 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
3=2∫
2=3

dx
x4

2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
2∫
1

(
3√x − x− x2

)
dx

3) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ËÁÓÁÔÅÌØÎÙÅ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = 2 sinx − cosx É Ë ÇÒÁÆÉËÕ Å£ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ×
ÔÏÞËÁÈ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÙ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ?

4) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
2�
3∫
�
4

sin 2x sin 3xdx.

5) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ ÏÂß£Í ÐÒÁ×ÉÌØÎÏÇÏ ÔÅÔÒÁÜÄÒÁ Ó ÒÅÂÒÏÍ a.

6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ
1∫
0

√
1− x2dx = �

4 . õËÁÚÁÎÉÅ. ðÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ×ÁÍ ÎÁÊÔÉ ÓÌÁÂ�Ï. :( îÏ ÍÏÖÎÏ ÓÄÅÌÁÔØ
ÆÉÎÔ. ðÏÓÞÉÔÁÊÔÅ Ä×Á ÒÁÚÁ ÏÂß£Í ÃÉÌÉÎÄÒÁ Ó ×ÙÓÏÔÏÊ 1 É ÒÁÄÉÕÓÏÍ 1 | ÓÎÁÞÁÌÁ ÐÏ ÆÏÒÍÕÌÅ, Á ÐÏÔÏÍ Ó
ÐÏÍÏÝØÀ ÉÎÔÅÇÒÁÌÁ, ÎÁÐÒÁ×É× ÏÓØ ÎÅ ÓÏ×ÓÅÍ ÔÒÉ×ÉÁÌØÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ... :)


